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 بارم  ردیف

 بودن جملات زیر را تعیین کنید؟ نادرستیا  درست -1

 می باشد -1صحیح منفیبزرگترین عدد  الف (

( کسر  ب
𝟐

𝟓
از  

𝟏

𝟑
 کوچک تر است 

 تا 12می شود  6/0تا  20ج ( 

 برابر است با پنجاه و دو و  بیست و هفت صدم 027/52د ( عدد 

 ۳۳پذیر است که مجموع ارقام آن زوج باشد مثلِ عددِ بخش 2ه ( عددی بر 

 87۳/0برابر است با  7۳/8 ÷ 10و ( حاصل تقسیم 

 مرکز تقارن دارد ز ( مثلث

 قرار دارد. 5/۳و  ۳/۳بین دو عدد  04/۳عدد  (ک 

 

 جاهای خالی را با کلمات یا عبارت های مناسب پرکنید؟ -2

 .. ................برابر است با عدد ....... 7/4هشت برابر عدد  الف(

 تر(بزرگ -تر..... هستند.)کوچک.............همة اعدادمنفی ازصفر ... ب(

 .....................برابر است با عدد .... 200 - 007/0حاصل  پ(

 ندارد(. - ....)دارد..............و مرکز تقارن .... (4-2) خط تقارن دارد ....................مربع  ت(

20ث(معکوس عدد 
2

3
 ......... .....................برابر است با عدد ...... 

 ......است...........................،.... 1۳998/1۳99 در عدد 8ج(ارزش مکانی رقم 
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید؟ -3

 ؟نیست 9کدام عدد مضرب  .1

   801د(                  ۳۳۳ج(                  450ب(                  950الف(               

کدام کسر با   .2
20

36
 برابر است؟  

الف(              
4

6
                   )ب

5

9
                  )ج

10

12
                )د

10

19
   

      توان قرار داد؟چه عددی می به جای  .۳
329

12
= 27 +



12
 

  6 د(                    27 ج(                     5 (ب                     27 الف(              

 8/1×  1/1 – 02/0×  2/1 =      حاصل عبارت مقابل چند است؟ .4

  81/۳ د(   16/۳ ج(           965/1 ب(          956/1 الف(              

 با سایرین متفاوت است؟ گزینهکدام  .5

  05/4 د(   05000/4 ج(             0050/4 ب(          050/4الف(               

 کدام است ؟ 240نصف ثلث ربع عدد  .6

   10( د                   24( ج                  20( ب                   12الف (               

 کدام یک از اعداد زیر از بقیه کوچک تر است؟ .7

( ب                   2/0( الف              
4

5
                    ج )

2

3
                    50/0( د  

 بخش پذیر است؟ 6گزینه های زیر بر  کدام یک از .8

  41۳( د                 254( ج                 1۳8( ب                  ۳76( الف              

 121،  0/  12،  1/  2،  12،  -12بعد از مرتب کردن اعداد مقابل ، کدام عدد در وسط قرار می گیرد؟     .9

  12/0( د                  2/1( ج                  12( ب                  -12( الف              

 مجموع یک عدد زوج و یک عدد فرد چه عددی است؟ .10

  د( صفر       ج( بستگی به اعداد دارد                 ب( فرد                   الف( زوج              
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 به سوالات زیر پاسخ دهید؟ -4

 عدد چهل و نه میلیون و هشتصد و هفت را به رقم بنویسید؟

 عدد بالا را به صورت گسترده بنویسید؟

 رقم دهگان هزار آن چه عددی است؟

 است یا پنجاه میلیون؟این عدد به چهل و نه میلیون نزدیک 

 چه تغییری می کند؟ 9ضرب کنیم ارزش مکانی رقم  100اگر این عدد را در 
 

 

 حاصل جمع و تفریق های زیر را بدست آورید؟ -5

𝟕 − 𝟑
𝟏

𝟓
= 

 

𝟐
𝟑

𝟒
+ 𝟏

𝟓

𝟔
= 

 

 

𝟐چای را در بسته های گرم کیلو  4 -6

𝟓
 تعداد بسته ها را حساب کنید؟ کیلوگرمی بسته بندی کرده ایم 

 

 

 

𝟐با یک مثال و محاسبه منطقی نشان دهید که  -7

𝟓
𝟐پول شما ممکن از   

𝟓
 پول دوستتان کمتر یا بیشتر باشد؟  

 

 

 

 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید؟ -8
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 انبرای تک تک شما عزیزموفقیت مانند سایه به دنبال پشتکار است ، با آرزوی موفقیت 

 حاصل عبارت های زیر را بصورت ذهنی حساب کنید؟ -9

𝟒/𝟐 + 𝟏/𝟑 = 𝟕/𝟕𝟕 − 𝟎/𝟎𝟕 = 𝟎/𝟖 × 𝟎/𝟎𝟕 = 𝟎/𝟎𝟖 ÷ 𝟒 = 

𝟏/𝟐𝟓 × 𝟏𝟎 = 𝟐/𝟑 ÷ 𝟏𝟎𝟎𝟎 = 𝟒/𝟓 × 𝟎/𝟎𝟏 = 𝟓 ÷ 𝟎/𝟎𝟎𝟏 = 
 

 

 (تا دو رقم اعشار) میلیمتر است، ضخامت یک برگ آن را حساب کنید؟ 12صفحه ای  400ضخامت یک کتاب  -10

 

 

 

 

 

÷ 𝟏𝟒/𝟓)حاصل تقسیم  -11  حساب کنید؟را تا یک رقم اعشار در خارج قسمت  (𝟎/𝟏𝟗

 

 

 

 

 

 

𝟐/𝟏حاصل تقسیم  -12

𝟎/𝟎𝟕
 حساب کنید؟زیر  روش 4را به  

 تبدیل به ضرب
 دور به دور در صورت 

 نزدیک به نزدیک در مخرج
 هم مخرج م صورته
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